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Les débats du cinéma Europe ont trouvé le succès

Un débat sain sur l'agrivoltaïsme et le photovoltaïsme !

C'était le sujet du ciné-débat mensuel proposé par le cinéma l'Europe de Plaisance, dimanche dernier 9 février.

Les intervenants Jean-Claude Le Maire de l'association Cooper Active, Patrick Fitan maire de Plaisance, Yann Verhoye président de Phare Ouest Energie, Vincent
Marty président de Protection des Vallons du Gers, Jean-Manuel Fullana vice-président des Amis de la terre 32 ont nourri le débat de leurs différentes approches du
sujet.

Un débat extrêmement intéressant eu lieu après le film italien posant les questions sur l'avenir de la terre, des avantages et des dangers d'une prolifération de
panneaux solaires en lieu et place de terres agricoles "là, dove batte il sole" (là où tape le soleil). Diverses interventions ont nourri ce débat avec les nombreux élues
et élus présents ainsi qu'avec des propriétaires de terres ou de maisons proches des installations existantes ou envisagées.

Créer l'avenir et non pas le subir

Dans son mot d'accueil, Daniel Birouste, président de Ciné-Europe avait rappelé le succès continu de "ces ciné-rencontres sur des thèmes les plus variés, sans
aucun tabou, en toute liberté et en écoutant et respectant toutes les différences, celles de nos vies et de nos appréciations. Dans un monde où le rejet de l'autre
devient la loi, nous cherchons au contraire au cinéma l'Europe la connaissance de l'autre, persuadés que nos différences font la richesse des femmes et des hommes
d'un territoire et permettent d'avancer et de créer notre avenir commun, sans avoir à le subir (...)Tout dernièrement notre cinéma a accueilli un ciné-rencontre sur
l'alchimie nous permettant de comprendre tous les symboles inscrits par les compagnons sculpteurs sur le porche de la cathédrale Notre-Dame de Paris. Nous avons
aussi accueilli en avant-première le film et débat sur la pratique thérapeutique du jeûne par les amis de longue date du cinéma de Plaisance, les documentaristes
Sylvie Gilman et Thierry de Lestrade. Nous avons ensuite vécu le mois dernier un ciné-rencontre passionnant sur l'homéopathie pour les humains et pour les
animaux, avec les preuves scientifiques de l'efficacité de cette science".

Prochains débats

Au mois de mars prochain, le dimanche 9 mars, le sujet délicat du trafic d'enfants dans le monde sera abordé par un film haletant "Sound of Freedom" basé sur
l'histoire vraie d'un policier qui va retrouver dans la forêt une enfant volée pour servir d'appât sexuel à des trafiquants de drogue... Ce trafic des enfants existerait
également en France, l'argent justifiant et permettant tout. Il est temps d'en prendre conscience.

En avril, un week-end important, samedi 5 et dimanche 6 avril, aura lieu avec trois fims sur le sujet d'actualité de la migration des humains, en présence notamment
de Marie Cosnay, écrivaine réputée agissant dans des associations d'accueil et d'accompagnement des migrants au pays basque.

Etant donné le succès continu des ciné-rencontres du dimanche après-midi à Plaisance du Gers, il est conseillé de réserver sa place quelques jours avant la date
(entrée 7 euros, jeunes 4 euros) sur le site cineeurope.fr
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